

康芮颱風中央災害應變中心

新聞稿

中華民國 113 年 11 月 2 日 9 時

整合搜救資源 成功救援失聯者 持續復原工作

康芮颱風於昨(1)日 14 時 30 分解除颱風警報，副指揮官蕭署長煥章感謝各部會進駐同仁辛勞，現階段重點工作為災後復原工作，民生相關電力、自來水、電信及交通通阻等陸續搶修恢復中。

10 月 31 日南投縣仁愛鄉 4 位獵人失聯案，經應變中心召開搜救會議，整合中央與地方政府搜救資源，於今(2)日上午 8 時許由空勤直升機尋獲並成功救援，感謝所有陸路、空中搜救人員辛勞。

桃園市及新竹縣山區因道路中斷形成孤島，請交通工程組儘速協助道路搶通，收容安置組、搜索救援組及支援調度組全力協助物資整備、空投或傷病患後送，請收容安置組研討易成孤島地區資源存放標準。

臺東縣部分漁港船艇翻覆沉沒，國防部今(2)日派遣水下人員協助農林漁牧組支援地方進行相關作業，請作業人員務必注意安全，持續掌握進度。

收容安置人數大幅減少，顯示民眾生活逐步回歸正常，暫時無法返家民眾，仍請收容安置組聯繫地方政府持續提供協助與關懷。

醫衛環保組持續掌握及協助地方政府環境清理、消毒及支援需求等資訊，並透過多元管道宣導積水容器清理。

本(2)日上午院長前往蘭嶼及綠島勘災，實地了解災況，協助地方政府善後復原工作。

相關最新動態及災情狀況，請上內政部消防署臉書粉絲專頁(www.facebook.com/NFA999/)及下載「消防防災 e 點通」APP 查詢。(撰稿：陳紫竹，電話：02-89127199)。

APP store 下載連結：<https://apple.co/3YWFGT6>

Google Play 下載連結：<https://bit.ly/3L2h0I9>

